R.R, 3.6 18

(1) R1’2 = m => Rl,Z = ﬂg => R1,2 = EQ => Rl,2 = ZQ
1 2

R, =R, +R,+r =R, =2Q+7Q+1Q=>R , =10Q

B) kot v) H évtaon tov oAkod pedpaTog ToLv KUKAMUOTOG (Gpa Kot 1 £VTOoT) TOV
PELLLOTOG TTOL dlappéet TG I ko R3) glva:

=5 =D asi-2A
R, 10

H moAum téon g anyng eivat: Vi, = E —L.r => V. = (20 — 2.1)Volt =>
=>V,, = 18Volt

H téon otov avtiotdr R3 eiva: V3 = I.R3 => V3 = 2.7Volt => V; = 14Volt
Ioyvet V12 = Vo — V3 => V7, = 18Volt — 14Volt => V3, = 4Volt

AoV ot Ry kot Ry gtvan og mapdiinin cdvoeon Ba oydet:
Vi2=V1=V,=>V; =V, =4Volt

[Ma 11¢ evtdoelg Tov peuUdTOV 16YVOVV:

V.
=Yooy =4p
R, 3

V 4 2
|2 :R—2:>|2 IEA:>|2 :§A

2
d) H woy0¢ ¢ myng eivaw: P = E.I=> P = 20.2Watt => P = 40Watt
€) H 1oy0¢ mov diverar oto e€mtepikd kOKA®UQ glvor:
P.: = °.R123 => P, = 2°.9Watt => P, = 36Watt

Enopévog 1o m060oto mopoyng evépyelag amd TV Ty 610 eEMTEPIKO KOKAMLLL
elva:

P 36
= 5 100% =>I1 = E100% —>T1=90%

Yapovdodkng Mavoing, Pvoikdg



